ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний

09 октября    2019 г.                                                                    ст-ца Канеловская                                       

	Присутствовали:
	

	Председательствующий:
	Бея О.Н.

	Секретарь:
	Волгина Е.В.

	Эксперт:
	Гавриш О.В.

	Участники:
	55 человек

	Участники, имеющие право на выступление:
	письменных заявок, по вопросу публичных слушаний в оргкомитет не поступало.


                                                 ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Внесение изменений и дополнений в  Правила благоустройства и санитарного содержания Канеловского сельского поселения Староминского района.
СЛУШАЛИ: Председателя оргкомитета Бея О.Н.:
Публичные слушания назначены: решением Совета Канеловского сельского поселения Староминского района  от 19 сентября  2019 года № 1.4 «О назначении  публичных слушаний, создании оргкомитета по проведению публичных слушаний по теме: «Внесение изменений и дополнений в  Правила благоустройства и санитарного содержания Канеловского сельского поселения Староминского района».
Инициатор публичных слушаний: Глава Канеловского сельского поселения – Индыло Лилия Геннадьевна.

Вопрос  публичных слушаний: Внесение изменений и дополнений в  Правила благоустройства и санитарного содержания Канеловского сельского поселения Староминского района. 
Информация о публичных слушаниях на  тему: «Внесение изменений и дополнений в  Правила благоустройства и санитарного содержания Канеловского сельского поселения Староминского района» была  опубликована в газете "Степная новь" от  28 сентября 2019 года № 74 (11.021) Проект решения Совета Канеловского сельского поселения Староминского района  «О внесении изменений и дополнений в  Правила благоустройства и санитарного содержания Канеловского сельского поселения Староминского района» был размещен  на сайте www.adm.starominska.ru., на сайте администрации Канеловского сельского поселения http://канеловскоесп.рф/,  на информационных стендах, установленных около здания администрации Канеловского поселения по ул. Ленина, 138 и магазина РАЙПО по ул. Ленина 97 в ст. Канеловской. Проект решения Совета Канеловского сельского поселения Староминского района  «О внесении изменений и дополнений в  Правила благоустройства и санитарного содержания Канеловского сельского поселения Староминского района» находился в администрации Канеловского сельского поселения, в МКУ «Канеловская поселенческая библиотека», в МКУК «КМСК», где гражданам был обеспечен беспрепятственный доступ.

    На заседании оргкомитета по проведению публичных слушаний  были избраны:

председатель  Бея О.Н.

секретарь: Волгина Е.В.
Утверждён регламент проведения публичных слушаний:

максимальное время проведения – 1 час.30 минут,

время для доклада – 30 минут,

для выступлений – до 5 минут,

для повторных выступлений – до 3 минут,

для ответов на вопросы – до 5 минут.

В качестве эксперта публичных слушаний приглашена:

1.  Гавриш Ольга Владимировна– заместитель начальника юридического отдела Управления делами администрации МО Староминский район.

        Озвучен и обсужден  проект  решения «О внесении изменений и дополнений в  Правила благоустройства и санитарного содержания Канеловского сельского поселения Староминского района».

ВЫСТУПИЛИ: Гавриш О.В.:

            Все   изменения и дополнения,  внесённые в проект решения Совета Канеловского сельского поселения Староминского района  «О внесении изменений и дополнений в  Правила благоустройства и санитарного содержания Канеловского сельского поселения Староминского района», соответствуют действующему законодательству. Рекомендую проект решения Совета Канеловского сельского поселения Староминского района  «О внесении изменений и дополнений в  Правила благоустройства и санитарного содержания Канеловского сельского поселения Староминского района» направить в Совет Канеловского сельского поселения Староминского района для принятия.

СЛУШАЛИ: Левченко Л.А.,  которая озвучила проект заключения о результатах публичных слушаний.

РЕКОМЕНДОВАНО: Проект заключения о результатах публичных слушаний утвердить. Опубликовать в газете "Степная новь" и передать в Совет Канеловского сельского поселения Староминского района для рассмотрения и принятия решения.

Председатель:                                                                         Бея О.Н.
                                                                                                 09.10.2019г.

Секретарь:                                                                               Волгина Е.В.
                                                                                                  09.10.2019г.

